

Letna programska konferenca ZPM

Odgovorno delo v težjih razmerah

(MO) »Delo zveže prijateljev mladine ni samo sebi v prid, ampak je to zelo odgovorno ter humanitarno delo in zato čaka organizacijo v bodoče veliko dela, pritegniti bo potrebno veliko novih sodelavcev za delo z mladimi in to kot volonterji, da kaj naredijo, kot pred 30 leti ko je bila organizacija ustanovljena v dosti težjih pogojih kot so danes.« To je bilo med drugim slišati na letni programski konferenci ZPM Lj.-Šiška.

Razpravljalci so spregovorili o programu za obdobje 1984/85 ter o poročilu o delu ZPM za obdobje 1982/83, o finančnem planu in akcijskem načrtu.

Delo ZPM bo tudi v bodoče usmerjeno predvsem na naslednja področja: dejavnost društev prijateljev mladine v KS, na področju dela s predšolskimi otroki, na področju pionirskih organizacij, na področju zimovanj in letovanj ter usmerjene rekreacije otrok in mladine v počitniškem času. Naloge ZPM pa so več ali manj stalne, te pa so: aktiviranje društev PM v KS, ki so že registrirana, vendar pa ne delujejo oziroma jih sploh ni. Drugo je izvajanje letovanj in zimovanj ter kadrovske razširitve ter utrditev svetov in komisij v okviru predsedstva ZPM.

Na področju dela s predšolskimi otroki bo zelo važna naloga pridobivanja varstvenih družin za organizirano varstvo otrok, izvajati prometno vzgojo ter pomoč družinam prizadetih otrok. Pa tudi na nova otroška igrišča ni pozabljeno ter na najmlajše v VVO. Za delo s pionirji pa bo potrebna predvsem krepiti mentorsko bazo, npr. ustanovitev Aktiva mentorjev »klubov mladih tehnikov« bi bilo potrebno podpreti, saj vemo, da v naši občini dela v teh klubih prek 500 šolarjev in sami vemo, kako je to pomembno za nadaljnje usmerjanje v predvsem tehnične poklice ter k ustvarjalnemu delu.

Glede financiranja so bili podani predlogi o spremembi, ki v bistvu ne prinese neke velike razlike, je pa dosti bolj enostavna in pregledna. Solo v navari naj bi financirali prek SIS-ov za vzgojo in izobraževanje, vse ostalo pa naj bi šlo prek SIS-a za otroško varstvo, razen za redne stroške delovanja ZPM.

Program za naslednje obdobje je drugače dober, samo malo preveč »drobnjakarski« je.

Pester program novoletnih prireditev

Dedek Mraz v Ljubljani

(MO) Tako kot vsako leto, bo tudi letos naše mesto ob Novem letu praznično okrašeno, pa tudi novoletnih prireditev, kljub težki gospodarski situaciji, ne bo manjkalo. Letos se je odbor za pripravo letih izkazal in pripravil res pester program od dedka Mraza pa do novoletnega sejma.

Program novoletnih prireditev je takle:

SPREVED DEDKA MRAZA PO LJUBLJANSKIH ULICAH:

Ta program se bo odvijal vsak dan od 26. do vključno 30. decembra od 17.00 naprej in bo potekal od Narodnega doma po Cankarjevi cesti, po Čopovi ulici preko Tromostovja mimo Magistrata, kjer bo dedek Mraz pozdravil ljubljanske otroke, od tu pa bo spreved nadaljeval pot preko Šušarskega mosta ob Ljubljani na Trg osvoboditve, od tam pa po Šubičevi na Prešernovo cesto in nazaj v Narodni dom. Že ob 16.45 se bodo začele na Trgu osvoboditve predvajati risanke, ko pa bo prišel spreved, bo dedek Mraz nagovoril cicibane in pionirje ter jih obdaroval.

OBISK DEDKA MRAZA V KRAJEVNIH SKUPNOSTIH:

V naši občini bo ta obisk dedka Mraza z vlakom in spremstvom v petek, 30. 12. ob 9.15 iz mesta, pot pa nadaljuje po Celovski cesti proti Medvodam, kjer bo nagovoril otroke ter z njimi zapel (otroci iz bližnjih vrtcev), nato pa se bo po Vodnikovi cesti vračal, kjer ga bodo prav tako lahko pozdravili otroci iz bližnjih VVZ.

Odslej po zdravje v ZD Šiška

Ukinitev ambulante v Podgornikovi ulici

(rr) Na prošnjo družbenopolitičnih organizacij o koncentraciji zdravstvene službe v občinah Ljubljana-Šiška in Ljubljana-Center, kjer so bili zgrajeni novi objekti, je bil sprejet sklep, da Zdravstveni dom Ljubljana poda iniciativo za koncentracijo dela v obstoječih enotah ter da prouči možnost preselitve ambulante v Podgornikovi ulici v enoto Šiška. S praznoreditvijo prostorov v enoti Šiška se je ta možnost pokazala za izvedljivo. Ta preselitev je utemeljena tudi s strokovnega vidika, saj bo varovanec, ki išče zdravstveno pomoč, lahko opavil istočasno vse preglede v novih prostorih.

PIONIRSKI DOM:

Poleg stalnega programa ob Novem letu so v Pionirskem domu pripravili tudi spored otroških filmov ter risank v dneh od 26. do vključno 28. decembra. Predstave bodo ob 9., 10., 11., 14., 15. ter ob 16. uri. Vse predstave so BREZPLAČNE.

KINO MOJCA:

Tudi naš šišenski kino Mojca je pripravil novoletni program filmov za naše najmlajše. Spored je objavljen v dnevnem časopisu ter na plakatih, izdanih v ta namen.

NOVOLETNI SEJEM:

Do 30. decembra bo, kot je to že v navadi, novoletni sejem na Čopovi ulici, Nazorjevi ulici in na Tromostovju. Sejem bo odprt vsak dan od 9. ure dopoldan pa do 20. ure zvečer. Na Čopovi ulici bo prodajni dan tudi v soboto, 31. decembra do 15. ure popoldan. Skupno je postavljenih 96 pokritih ter 25 stojčih prodajnih stojnic, na katerih se bo dalo kupiti marsikaj za novoletna darila pa tudi kaj praktičnega za gospodinjstvo se bo našlo. Tudi za pijačo in jedi bo poskrbljeno ter glasbeno spremljavo novoletnega vrveža. V času sejma bo po sejmšišču hodil »poseben« dedek Mraz, ki se bo na željo fotografiral z otroci.

Tudi Kulturni dom Ivan Cankar je pripravil novoletni program, ki pa bo objavljen v dnevnem časopisu.

Sindikati pa bodo v sodelovanju z občinskimi vezami prijateljev mladine pripravili programe in obdaritve najmlajših.

Varovanec, ki je koristil zdravstveno varstvo v ambulanti v Podgornikovi ulici, je lahko opravil le pregled pri splošnem zdravniku in prejel recept, vse ostale preiskave pa je že sedaj moral opraviti v zdravstvenem domu Šiška. Odslej pa bo imel tako pregled kot vse potrebne preiskave (laboratorij, Rtg, EKG, fizioterapija) na enem mestu.

Ob tem velja pripomniti še, da so mesečni stroški vzdrževanja enote v Podgornikovi ulici precej visoki (skoraj stari milijon dinarjev) ter da so letos imeli še dodatni strošek s popravilom strehe. Vse to pa po nepotrebnem bremeni že itak osiromašen zdravniški dinar.

VETERINARSKI ZAVOD LJUBLJANA

Dežurna lista za januar 1984.
Oddelek za zdravstveno varstvo živali:

Telefon
dopoldan 482-912
484-292

POPOLDANSKO DEŽURSTVO ŠIŠKA (od 14.—21. ure)

NOČNO DEŽURSTVO
(od 21.—7. ure)

31. 12. 1983 do 7. 1. 1984	ŠTRUS JOŽE	JERŠE BOGDAN	ŠTRUS JOŽE
7. 1. 1984 do 14. 1. 1984		BRIŠKI FRANCE	OBERSTAR ANDREJ
14. 1. 1984 do 21. 1. 1984		ŠPENKO FRANCE	ZAJC JANEZ
21. 1. 1984 do 28. 1. 1984		JERŠE BOGDAN	JERŠE BOGDAN
28. 1. 1984 do 4. 2. 1984		TOMŠIČ JOŽE	TOMŠIČ JOŽE

Celodnevno in nočno dežurstvo ob nedeljah in praznikih opravlja veterinar, ki v občini opravlja popoldansko službo v delovnih dneh.

TELEFONSKE ŠTEVILKE VETERINARJEV V ČASU DEŽURSTVA

BRIŠKI FRANCE	570-043	ŠPENKO FRANCE	627-100
CIGOJ ZVONE	344-307	ŠTRUS JOŽE	772-402
JERŠE BOGDAN	262-076	TOMŠIČ JOŽE	59-494
OBERSTAR ANDREJ	647-127	ZAJC JANEZ	483-311